



15-16 сентября в Астане прошел II Международный IT Форум: информационные технологии, без...
На открытии форума делегатов и спикеров поприветствовал Адамас Илькявичюс, управляющий...
«Мы готовы делиться своим опытом по трансформации IT в группе компаний Фонда, и надеемся...
На пленарном заседании речь велась о трансформации компаний, приводились практические а...
Вторая часть форума проходила в трех параллельных секциях, посвященных вопросам управлени...
В секции «Информационные технологии» был широко рассмотрен вопрос автоматизации разног...



20.09.16 В Астане прошел II Международный IT Форум

Автор: portal2014

20.09.2016 08:31 - Обновлено 20.09.2016 12:44

«Вопрос быстроменяющихся ожиданий потребителя очень остро стоит во многих сферах, и эта тема стала одной из главных на форуме», — отметил Ерлан Абдиров, генеральный директор АО «Самрук-Казына». В секции «Управление данными» был рассмотрен вопрос трансформации с точки зрения данных и информационных технологий. В рамках форума АО «Самрук-Казына» договорилось о сотрудничестве с компанией ServiceNow. «Преимущество облачных сервисов заключается в скорости и масштабе внедрения, значительно снижая затраты на инфраструктуру», — отметил Ерлан Абдиров. В секции «Информационная безопасность» речь велась, в первую очередь, о безопасности данных. Кроме того, стало известно о том, что АО «Самрук-Казына» и Group-IB планируют сотрудничать в сфере борьбы с терроризмом. «Наше партнерство обеспечит быстрый переход группы АО „Самрук-Казына“ на новый уровень информационной безопасности», — отметил Ерлан Абдиров. По его словам, новые сервисы информационной безопасности будут установлены в начале 2017 года.

Помимо дискуссионных секций на площадке форума прошла выставка информационных технологий.



Напомним — 27 сентября в Астане компания PROFIT Events совместно с Национальным инфокомитетом Казахстана организует III Международный IT Форум.